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Πρόσκληση 
 

Συνάντηση Επιχειρηµατικού Συµβουλίου Ελλάδας-Λιβάνου 
 

Επίσηµοι Προσκεκληµένοι 
 

 H Α.Ε. ο Πρόεδρος της ∆ηµοκρατίας του Λιβάνου 
Στρατηγός Michel Sleiman 

 
H Α.Ε. ο Πρόεδρος της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας 

κ. Κάρολος Παπούλιας 
 

Αθήνα, 7 ∆εκεµβρίου 2012 
Γραφεία ΣΕΒ (Ξενοφώντος 5, Σύνταγµα) 

 
 
Στο πλαίσιο της επίσηµης επίσκεψης της Α.Ε. του Προέδρου της ∆ηµοκρατίας του Λιβάνου ο 
ΣΕΒ και το Αραβο-Ελληνικό Επιµελητήριο Εµπορίου και Ανάπτυξης διοργανώνουν συνάντηση 
του Επιχειρηµατικού Συµβουλίου Ελλάδας-Λιβάνου την Παρασκευή 7 ∆εκεµβρίου 2012, 14.30 
στα γραφεία του ΣΕΒ.  
 
Την εκδήλωση θα τιµήσουν µε την παρουσία τους η Α.Ε. ο Πρόεδρος της ∆ηµοκρατίας 
του Λιβάνου Στρατηγός Michel Sleiman και η Α.Ε. ο Πρόεδρος της Ελληνικής 
∆ηµοκρατίας κ. Κάρολος Παπούλιας. 
 
Η Α.Ε. ο Πρόεδρος της ∆ηµοκρατίας του Λιβάνου Στρατηγός Michel Sleiman  θα απευθυνθεί µε 
οµιλία του στις επιχειρηµατικές κοινότητες της Ελλάδας και του Λιβάνου. Στην εκδήλωση θα 
µιλήσουν επίσης ο Υπουργός Οικονοµίας και Εµπορίου του Λιβάνου κ. Nicolas Nahas, ο 
Υπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών, Mεταφορών και ∆ικτύων κ. Κωστής 
Χατζηδάκης και ο Γεν. Γραµµατέας ∆ΟΣ & Αναπτυξιακής Συνεργασίας του Υπουργείου 
Εξωτερικών κ. Παναγιώτης Μίχαλος. 
 
Επισυνάπτεται ο κατάλογος των Λιβανέζων επιχειρηµατιών που συνοδεύουν τον Πρόεδρο του 
Λιβάνου, οι οποίοι θα συµµετάσχουν στην εκδήλωση και θα διαθέσιµοι για συναντήσεις και 
επαφές µε τους Έλληνες επιχειρηµατίες.   
 
Σας προσκαλούµε όπως συµµετάσχετε στη σηµαντική αυτή εκδήλωση που έχει στόχο την 
ενίσχυση των οικονοµικών και επιχειρηµατικών σχέσεων των δύο χωρών. 
 
 
Θανάσης Λαβίδας       Χρήστος Φώλιας 
 
Πρόεδρος        Πρόεδρος 
ΣΕΒ Επιχειρηµατικό Συµβούλιο      Αραβο-Ελληνικού Επιµελητηρίου 
∆ιεθνών ∆ράσεων       Εµπορίου και Ανάπτυξης 
 
 
 



 
Σηµ. : - παράκληση όπως αποστείλετε τη δήλωση συµµετοχής στο ir@sev.org.gr µέχρι 5/12/12 

- πέρας προσέλευσης στις 7/12/12:14.30 
- πληροφορίες: κ. Ι. Πατσιαβός, Συντονιστής ∆ιεθνών Σχέσεων ΣΕΒ, τ. 211 5006144 

        
 
Συν. πρόγραµµα, κατάλογος Λιβανέζων επιχειρηµατιών, δήλωση συµµετοχής 


